
Glänzendes 
Service-Paket

Unser Dienstleistungsangebot hats in sich



Kleinverteiler-Werkstatt
Kleinverteiler können Sie ganz ohne  grossen 
Aufwand von uns anfertigen lassen.  
Nach Wunsch in verschieden Grössen oder 
Ausführungen sowie – falls dies bevorzugt 
wird – auch nur mit Materialbestückung. Dabei 
sind auch grössere Stückzahlen kein Problem 
für uns, und das Lagern sowie der Versand 
nach Bedarf gehören selbstverständlich mit 
zum Service.

PVC-Werkstatt
PVC-Aus- und -Zuschnitte aller Art sind für 
uns reine Formsache. Schliesslich  verarbeiten 
wir das Material in den  verschiedensten 
Formen und Farben ganz nach Ihren Vorstel-
l ungen. Natürlich auch, wenn es sich um 
Spezialanfertigungen wie beispielsweise eine 
Schutzwanne für den Kofferraum Ihres Autos 
handelt. Übrigens machen wir auch gerne 
Holzzuschnitte für Sie.

OF-Gravur
In vielen Gebäuden sind Schaltapparate zwin-
gend dauerhaft zu beschriften – eine Aufgabe, 
die unsere Gravur-Abteilung gern für Sie über-
nimmt. Gravuren können aber auch ganz schön 
willkommen sein, beispielsweise auf Tastern. 
Für Firmennamen oder ganz einfach, um die 
Wohnung oder das Büro etwas aufzupeppen. 
So oder so hinterlassen Sie mit unserer Arbeit 
immer einen guten Eindruck.

Tech-Werkstatt
Wie vielfältig unser Dienstleistungsangebot 
ist, zeigt sich vor allem in unserer Tech-
Werkstatt. Denn sie macht uns auch zum 
idealen Partner für Lackierarbeiten, Siebdruck, 
Metallverarbeitung, Kabelkonfektion und  
vielem mehr. Eine Anfrage genügt, und wir 
 erarbeiten Ihnen eine Lösung nach Mass.

OF-Connect-SIM-Karte
Schlau, wer beim Verbinden intelligenter Geräte  
(unter anderem für IoT-Anwendungen) mit  
dem Internet auf diese Karte setzt. Schliesslich 
passt die SIM-Karte in alle Geräte mit GSM-, 
3G- oder 4G/LTE-Mobilfunkver bindung. 
Wobei die Installation genauso schnell und 
komfortabel ist wie die Verwaltung und die 
Kostenkontrolle. Das macht die SIM-Karte auch 
zur idealen Lösung für Smarthomes.

KombiTool
Schlau kombiniert, wer unser KombiTool nutzt.  
Damit können Sie nämlich Schalterkombina-
tionen (UP sowie auch AP) fast nach Belieben 
konfigurieren. Denn dank unseres breiten 
Sortiments finden Sie bestimmt die nötigen 
Komponenten. Wir stellen die gewünschte 
Kombination dann zusammen, und schon am 
nächsten Tag ist sie montagebereit bei Ihnen.

ProfChat
Der wohl nützlichste Chat der ganzen Branche: 
Wer auf unserer Website oder der App das 
ProfChat-Symbol anwählt, ist sofort mittels 
eines separaten Fensters mit dem kompetenten 
Verkaufsteam verbunden und kann sich blitz-
schnell via Kurznachrichten beraten lassen.

KombiTool



Unser Serviceangebot setzt Glanzlichter in den verschiedens-
ten Bereichen. Schliesslich gehört es zu unserem Selbstver-
ständnis, mehr abzuliefern als die richtige Ware zum richtigen 
Zeitpunkt am richtigen Ort. Indem wir nicht einfach Elektro-
grossist, sondern ein kompetenter, verlässlicher Partner sind. 
Die logische Konsequenz daraus ist ein vielfältiges Angebot an 
Dienstleistungen, die zusammen ein starkes Paket ergeben. 
Und dass es uns immer eine Freude ist, Sie damit bei Ihren 
Projekten zu unterstützen.

Einleuchtend hilfreich

Alle diese Dienstleistungen stehen Ihnen unter 
ottofischer.ch/dienstleistungen zur Verfügung – 
sowie noch mehr Infos dazu.
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Öffnungszeiten

Onlinebestellung

Bestellungen, die bis 18 Uhr eingegangen sind, 
werden am nächsten Tag geliefert.

Telefon | ProfChat | Fax

Montag–Donnerstag: 7–17.30 Uhr

Freitag: 7–17 Uhr

Shop (am Hauptsitz)

Montag–Freitag: 7–17 Uhr

Sondertransporte
Lieferungen, die exakt punkt- und  zeitgenau 
ankommen müssen, sind überhaupt kein 
Problem. Sie brauchen uns nur zu kontaktieren, 
und wir organisieren einen Sondertransport für 
Sie.

Beratung
Unsere Mitarbeitenden im Aussendienst sind 
vom Fach – und gerne für Sie da. Deshalb 
unterstützen sie Sie gerne auch vor Ort mit 
ihrer kompetenten Beratung, bei der Sie auf 
jahrelange Erfahrung zurückgreifen können.

Fachbroschüren
Unsere Fachbroschüren geben Ihnen alles für 
eine versierte und erfolgreiche Kundenberatung 
in die Hand. Sie zu bestellen, ist also ein 
guter Rat – der alles andere als teuer ist; die 
Fachbroschüren schicken wir Ihnen nämlich 
gern gratis zu.
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